
Kinderpulli
Größe 122/128 und 134/140
Die Angaben für Größe 134/140 stehen in Klammern.  
Steht nur eine Angabe, so gilt diese für beide Größen.

Kinderpulli, Größe 122/128 und 134/140 
 
Die Angaben für Größe 134/140 stehen in Klammern. Steht nur eine Angabe, so gilt diese für beide 
Größen. 
 
Material: Lana Grossa Qualität „Cool Wool Baby“, 100 % Schurwolle, Lauflänge 220 m/50g, 500 (550) 
g Senf (Fb 903), StrickNn Nr. 3 und 4, 1 ZopfN. 
 
Bündchenmuster: 2 M re, 2 M li im Wechsel. 
Rippenmuster: 1 M re, 3 M li im Wechsel. 
Zopfmuster 1: Lt. Diagramm 1 arb. Es sind nur Hinr gezeichnet. In den Rückr M str. wie sie 
erscheinen. Die 1. – 14. R stets wdh. 
Zopfmuster 2: Lt. Diagramm 2 arb. Es sind nur Hinr gezeichnet. In den Rückr M str. wie sie 
erscheinen. Die 1. – 14. R stets wdh. 
Mnprobe: 34 M und 30 R = 10 x 10 cm (Zopfmuster 1 und 2 mit Nn Nr. 4); 24 M und 30 R = 10 x 10 
cm (Rippenmuster mit Nn Nr. 4) 
 
Rückenteil: 126 (134) M mit Nn Nr. 3 anschl und in der 1. R = Rückr M wie folgt einteilen: Rdm, * 1 M 
li, 2 M re, 1 M li, ab * stets wdh., Rdm. In 5 cm Gesamthöhe 1 Rückr li str. und dann mit Nn Nr. 4 M wie 
folgt einteilen: Rdm, * 3 M li, 1 M re, ab * 1 (2) x arb., ** 14 M Zopfmuster 1, 20 M Zopfmuster 2, ab * 3 
x arb., 14 M Zopfmuster 1, *** 1 M re, 3 M li, ab *** 1 (2) x arb., Rdm. In 40 (44) cm Gesamthöhe 
beids. 46 (47) M der Schultern abk. und die mittl. 34 (40) M stilllegen. 
Vorderteil: Wie das Rückenteil arb., jedoch für den tieferen Halsauschnitt in 36 (40) cm Gesamthöhe 
die mittl. 20 (26) M stilllegen und beide Seiten getrennt beenden. Für die Ausschnittrundung am 
inneren Rand in jeder 2. R 1 x 3 M, 1 x 2 M und 2 x 1 M abk. 
Ärmel: 62 M mit Nn Nr. 3 anschl und in der 1. R = Rückr M wie folgt einteilen: Rdm, * 1 M re, 2 M li, 1 
M re, ab * stets wdh., Rdm. In 5 cm Gesamthöhe 1 Rückr li str. und dann mit Nn Nr. 4 M wie folgt 
einteilen: Rdm, 1 M li, 1 M re, 3 M li, 1 M re, 14 M Zopfmuster 1, 20 M Zopfmuster 2, 14 M Zopfmuster 
1, 1 M re, 3 M li, 1 M re, 1 M li, Rdm. Für die Ärmelschräge in jeder 4. R 19 x 1 M und in jeder 2. R 3 x 
1 M beids. zun. = 106 M. Das Rippenmuster über die zugenommenen M fortsetzen. In 33 cm 
Gesamthöhe M abk. 2. Ärmel ebenso arb.  
Fertigstellung: Schulternähte schließen. Aus dem Halsausschnitt 104 (112) M mit Nn Nr. 3 auffassen 
und 12 cm im Bündchenmuster str. M abk. Ärmel einsetzen. Seiten- und Ärmelnähte schließen.  
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Zeichenerklärung:
= 1 M re
= 1 M li
= 3 M auf 1 Hilfsnadel vor die Arbeit legen, 3 M re, dann die M der Hilfsnadel re
= 3 M auf 1 Hilfsnadel hinter die Arbeit legen, 3 M re, dann die M der Hilfsnadel re  


